

# 33米巨无霸货车上路被查

采取抽拉装置加长车体,超限近一倍



规定最长18米的货车改装后实际长度达到33米。通讯员 周宇 摄

本报泰安9月28日讯(记者 路冉冉 通讯员 周宇) 一辆无牌平板大货车,经过改装后拉货总长度达到33米,而按照国家超限车辆行驶公路管理规定,货车的总长度不能超过18米。28日,这辆上路“变形金刚”货车被交通稽查部门查处。

“当时我们正在莱泰路泰安收费站的稽查点执勤,远远地就看到有辆明显超限大货车跑了过来,虽然车速并不很快,但由于‘体形庞大’,严重影响了后面车辆的正常

行驶,我们便示意该车靠边接受检查。”泰山区交通稽查大队违章处理员张波介绍,他们对该车检查发现,该货车采用抽拉装置加长了车体8米,总长度达到了33米,而按照国家超限车辆行驶公路管理规定,货车的总长度不能超过18米。

泰山区交通稽查大队执法人员介绍,被查处的车辆是经过特殊改装的,抽拉装置隐藏在车体内部。大货车司机吴先生称,他们车上载的都是铁轨,从秦皇岛出发,原本要到曲阜,没想到在泰安被

“逮”住了。

泰山区交通稽查大队中队长彭永涛介绍,车辆严重超限,使车辆的技术状况大大降低,车辆的行驶稳定性、刹车性能、悬挂承荷能力、转向可靠度趋差,轮胎爆胎可能性增大,驾驶员对车辆后方的动态无法掌握,极易引发交通事故。

据悉,执法人员暂扣了两名司机的营运证件,违法车辆已经被送到停车场扣押。按照相关规定,将对违法车辆车主处以5000元到20000元罚款。

## “热心人”设连环套 骗光买票旅客钱财

本报96706热线消息(记者 熊正君) 9月27日,因为着急坐车,外地的赵女士中了三个人设的连环圈套,结果赵女士的银行卡密码和手提包都被骗走。

27日下午,记者在泰安市救助管理站见到了赵女士,满脸通红、眼睛肿着的她流着泪向记者述说她的受骗经过:27日上午9点左右,爬完泰山的赵女士到泰山火车站买火车票,但因当天已经没有去济南的车票,心里正着急时,一位35岁左右的男子过来搭讪,表示他也去济南,提议一块儿坐汽车回去。他们在向一名女子问路时了解到,该女子通过关系能买到去济南的火车票。“于是我就问那女的能不能帮忙

买张去济南的火车票,没想到她爽快地答应了。”赵女士说,接着那名女子就带着他们去通天坊附近拿票,一名穿着西装的男子正在路边等着。

“那个女的说都是朋友,帮忙弄几张票,穿西装的男子就让我们一块儿来的男的跟着去拿票,并说把包让我们看着就行。10分钟后,他们回来时为了防止利用关系,要用银行卡买才行,还得亲自去签名。我说是建行的卡,他问我

密码是多少,我当时脑袋不知怎么了,就稀里糊涂地说了出来,我说完密码那男的才说建行的不能用。还说邮政的卡可以,那女的就说她有,随后我和那女的去拿票,并把包让买完票的男的拿着,刚走了没多远,穿西装的男的问我是不是带了身份证,说现在实行实名制,必须要有身份证,他们等着我去拿。当我再跑回刚才的地方时,发现看包的男的和我的包都不见了,我再跑回去发现另外俩人也都不见了,这时我才意识到可能上当了。”据赵女士介绍,她的手提包里放着手机、钱包等物品,钱包里有4张银行卡、1张信用卡和身份证等证件,而银行卡里的金额大约8000元,信用卡可透支12000元。

发现自己上当后,赵女士立即去附近的派出所报了案。因为天色已晚,赵女士又身无分文,派出所民警将赵女士送到了泰安市救助管理站。

通过救助站的电话,赵女士通知女儿将钱打到救助站的爱心账户上。“那三个人都装着互不认识,又让我在不同的地方遇见,谁会想到他们是一伙呢?他们联合起来骗,这点让我最可恨了。”赵女士气愤地说。

## 40棵柳树遭啄木虫侵蚀

治疗期已过,明春才能继续“治病”

本报96706热线消息(记者 侯艳艳) 泰城下河桥附近一路段的40棵柳树因受到啄木虫侵蚀,大多树干已变得“千疮百孔”,其中十多棵树龄仅有1年的小柳树也不幸遭到啄木虫侵害。令人惋惜的是,园林工作人员采取防控措施后效果仍不明显,目前已错过了防治虫害的最佳时节。

9月27日上午,市民王先生反映,泰城下河桥以南,奈何以西路段有几十棵柳树受到啄木虫侵蚀变得毫无生机,树干也“伤痕累累”。

27日中午,记者来到该

路段看到,路边栽植的柳树高矮不齐,有几株粗壮的柳树被侵蚀出深达二三十厘米的大洞。路边商人告诉记者,有十多棵柳树是去年春天栽植的。“这些树都已经被虫子啃坏了。”记者看到,小树的主干上分布着几十个大小不一的圆孔,圆孔周围残留着一些碎木屑,地上也散落了不少碎木屑。记者沿下河桥南,奈何西路段向南走去,看到灵山大街以北有大小柳树40棵,这些树全都被啄木虫侵蚀。

泰安市园林局相关负责人表示:“春夏季是防治啄木虫

害的最佳季节,目前已错过了最佳防治期,秋冬季防治效果很差,因此要防治啄木虫害,要等到明年春天。”

**突发新鲜事**  
感人  
24小时新闻热线  
**96706**  
QQ: 1004479244  
论坛:  
bbs.qlwb.com.cn